



Szczecin, dnia 02.04.2026 r.



UNP:SZ-26-12845

Nr rej.:SZ-PPP-01.213.8.2026

ODPOWIEDZI I MODYFIKACJE

ZAPYTANIA OFERTOWEGO na

„Dostawy materiałów promocyjnych dla Okręgowego Inspektoratu Pracy w Szczecinie”

Zamawiający informuje, że od Wykonawców wpłynęły następujące wnioski o wyjaśnianie treści zapytania:

Pytanie nr 1

Poz. 3.

Zestaw kredek, notatnik z logo: Prosimy o potwierdzenie, czy dopuszczalna jest zamiana standardowych, czystych stron w notatniku na strony przeznaczone do kolorowania.?

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że dopuszcza proponowanego rozwiązania.

Pytanie nr 2

Poz. 10.

Worek ze sznurkiem z włókniny z grafiką do pokolorowania z pisakami w zestawie: Czy istnieje możliwość dostarczenia worka o większych wymiarach niż te określone w specyfikacji (wymiar dla torby: 370 x 410 mm)?

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że dopuszcza proponowane rozwiązanie.

W związku z powyższym w Załączniku nr 1 do Zapytania ofertowego – „Opis przedmiotu zamówienia”, w pozycji nr 10, w kolumnie „Parametry wymagane – minimalne” Zapis o wymiarach otrzymuje następujące brzmienie:

„Wymiary: szerokość od 270 do 380 mm długość od 340 do 420 mm”

Spis załączników:

1. Załącznik nr 1 do Zapytania – „Opis przedmiotu zamówienia” po zmianach